Apgriezti proporcionali lielumi

1. Tris stradnieki darbu var paveikt 20 stundas. Cik stundas So pasu darbu var veikt 12
stradnieki, stradajot tada pasa tempa?

2. Cetri stradnieki darbu var paveikt 15 stundas. Cik stundas $o pa$u darbu var veikt 12
stradnieki, stradajot tada pasa tempa?

3. Ar atrumu 264 km/h vilciens attalumu veica 1 stundas. Apreékini, cik ilga laika So pasu
attalumu veiks vilciens, ja parvietosies ar atrumu 44 km/h!

Zinams, ka tabula dotie lielumi ir apgriezti proporcionali. Pabeidz aizpildit tabulu!
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1. Tris stradnieki darbu var paveikt 20 stundas. Cik stundas So pasu darbu var veikt 12
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stradnieki, stradajot tada pasa tempa?
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